



七旬老翁告儿子索要精神赡养

经法院调解,儿子每月探望父亲一次

青年报记者 卢燕

本报讯 我国相关涉老法律规定,与老年人分开居住的家庭成员,有义务经常看望或问候老年人,被媒体解读为“常回家看看”写入法律。如今,年过六旬的老人大多经历过计划生育时期,除生育双胞胎外大多只有一个子女,老年人特别希望子女多上门探望。七十有二的荣老(化名),一纸诉状将40开外的儿子晓荣(化名)告上法院,除了要求儿子给付赡养费外,更提出要求儿子精神赡养经常探视。经法院调解,晓荣每月给付荣老赡养费300元外,每月前往荣老住家探望一次。

荣老诉称,8年前因夫妻关系不睦,遂协议离婚。他将原有住房留给了妻子、儿子,他本人在郊区租借房屋生活。荣老诉称,其子至少有10年之久冷落他,当他提出要求儿子帮助时,得到回答竟然是“不搭界”。已到耄耋之年的荣老说,父子之间的血缘亲情关系是不能割舍掉的,希望古稀之年做儿子的能善待老人,但其子非但没有尽到赡养义务,更没有主动探望过自己,儿子的冷漠使得他心理上遭受极大的创伤。荣老认为赡养父母天经地义,不赡养父亲的行为,违反了法律规定和伦理道德的底线,请求法院判决予以支持。

法庭上,晓荣则称其父起诉曲解事实,所描述的内容与实际不符。称涉及房屋是其本人通过商业贷款所购置,目前仍在还贷。认为夫妻关系不和原因是其父有婚外情等

所导致,其父还要求将其再婚生育一子户口迁入他处遭晓荣拒绝。还认为其父品行不端所生之子,是与其母离婚前9年出生的,直至2009年才被察觉。声称其父每月退休金在4000元以上,且还是一家私营电气自动化有限公司的老板,一直在计划购买房屋,经济上不存在困难。而晓荣还陈述自己现在处于失业状态,且女儿现就读高三经济压力很大。还说其父的多种叛离亲人叛离家庭的恶劣行为,给他及母亲造成了巨大伤害。

荣老的代理律师也称,荣老已组成了新的家庭,也育有一子现年16岁每月需要开支2000元的生活费,这些都构成对荣老的经济压力。所谓办公司是与他人花费2000元合作开办的,但始终没有经营过就不了了之。晓荣则辩称,其父月退休金4000多元支撑一人生活经济上绝对足够了,但要支撑一个家庭肯定困难。但要他帮助去养活另一个家庭也不现实,也不符合相关法律规定。

但晓荣的表态与开始的固执态度有了一定缓和。最终经法院调解荣老与儿子晓荣达成了和解,由晓荣每月支付荣老赡养费300元,晓荣每月自愿前往荣老住处看望一次的调解协议。

俗话说,血浓于水,一笑泯恩仇的荣老与晓荣父子两代人,在法庭上两双大手最终紧紧地握在了一起,一旁办案法官杨柳也露出了满意的笑容。事后,杨柳法官介绍说,这起少见的精神赡养纠纷案的化解,亦是法院依法审判的一种新的探索。

■都市脉搏

京沪联动重拳查处违法违规网站

“中国上海网”“上海新闻网”被依法关闭

青年报记者 刘昕璐

本报讯 近日,北京市网信办、北京市通信管理局、上海市网信办开展联合执法专项行动,依法关闭了严重违法违规的“中国上海网”(京ICP备12018864号-4)和“上海新闻网”(京ICP备07500655号-4)。

经举报并核查,“中国上海网”和“上海新闻网”承办主体并非国家级单位,也不具有《互联网新闻信息服务许可证》,却擅自以“中国”、“上海”、“新闻”来命名,擅自开设新闻、军事等频道从事互联网新闻信息服务,其行为已严重扰乱了互联网信息传播秩序,且情形恶劣,两地管理部门已依法关闭了网站。

京沪两地网信部门和通信行业主管部门相关负责人就此表示,依照《互联网信息服务管理办法》、《互联网新闻信息服务管理规定》、《非经营性互联网信息服务备案管理办法》及相关规定,未经新闻管理部门前置审核同意的网站,不得以“新闻网”命名并从事互联网新闻信息服务,主办单位性质为非国家级单位的网站,不得以“中国”等字头命名。



据悉,下一阶段,两地管理部门还将加强联动,加大对此类违法违规网站的查处力度,规范互联网信息传播秩序,净化舆论环境。

未按规定实施进出港报告

洋山港海事局查获首艘危险品船舶

青年报记者 刘晶晶 通讯员 游常辉

本报讯 近日,洋山港海事局执法人员在洋山深水港中港油库码头查获一艘未按规定实施进出港报告油船,这是实施船舶报告制以来,查获的首艘未按规定实施进出港报告的危险品船舶。

据了解,国内航行船舶取消进出港签证,改为实施报告制,为船舶的进出港口提供了便利,使得船舶周转效率大大提高,符合现代航运业发展需求,同时也对海事部门如何加强船舶事中

事后监管提出了新的要求。

记者从海事部门获悉,近期洋山港海事局通过与相关单位建立信息共享和联合检查机制,利用AIS、VTS、CCTV(闭路电视监控系统)、港口调度等多种手段掌握船舶航行动态和在船人员信息,同时结合国内航行油船和散装液体化学品船专项检查,进一步加大对未按规定实施船舶进出港报告行为的查处力度。“对于船舶进出港,我们既要‘放’权,也要‘管’事,确保良好的海上通航环境。”洋山港海事局东港办事处负责人告诉记者。

运动后回到空调房“心脏跳闸”

专家提醒,夏季运动后须警惕心脏疾病

青年报记者 顾金华

本报讯 52岁的李阿姨是一个“徒步达人”,已经坚持了半年多“日行万步”。基本每天都利用午休去单位附近的公园走上一个小时,如果哪天工作特别忙,白天没完成“功课”的,还会在晚饭后到自家小区“补课”。进入7月以后,上海的气温节节攀升,身边的同事们“偷懒”了,只有李阿姨的“日行万步”计划没有中断。近日午饭后,李阿姨完成“万步行”回到单位,刚在空调底下站了不到十分钟就感觉到胸闷、胸痛,所幸被同事及时送往医院。

夏季参加运动后,尤其要警惕骤然降温引发的“心脏跳闸”。“像李阿

姨就是中午在户外运动后回到单位的空调房内,心脏无法适应突然降低的温度引发的心绞痛。”上海远大心胸医院成人中心主任肖亦敏指出,气温突然升高后,很多人回到室内时,常常会忍不住贪凉,通过立刻洗冷水澡、对着空调的冷风直吹或大量喝冷饮的方法来迅速降温,殊不知,短时间内心血管遇冷骤然收缩,易诱发心绞痛、心梗等意外。

肖亦敏同时指出,夏季一定要注意适时、适量运动。“夏季,大家可选择在凉爽的时段和地方锻炼,中间可多休息几次,注意量力而行;运动要循序渐进,强度较大时,可喝运动饮料补充电解质。”

天马扬鞭,锦湖轮胎持续助力CTCC 上海佘山站

7月8日-9日,伴随着引擎的轰鸣声,2017 CTCC 中国房车锦标赛佘山站在上海天马赛车场正式打响。作为赛季的分水岭,上海佘山站自然被所有参赛厂商和车队寄予厚望,独树一帜的赛道设计无疑让群雄逐鹿的局面变得更加激烈复杂。锦湖轮胎作为CTCC官方唯一指定轮胎赞助商,在保证竞赛公平性的前提下,为所有参赛的赛车提供ECSTA S700干地胎和ECSTA W700湿地胎两款专业赛车轮胎,拥有超强抓地力的同时,在高速过弯稳定性以及湿地排水性方面各有千秋。

经过两天的激烈比拼和驰骋飞奔,各组别冠亚军季分别揭晓。超级杯第一回合里,来自上汽大众333车队的张臻东凭借最后时刻的冲刺力压队友江腾一成功夺得冠军,队友江腾一发挥稳定夺得亚军,北汽绅宝车队的朱戴维凭借出色的驾驶站上领奖台收获季军。第二回合比赛中,北汽绅宝车队的朱胡安在乱军中杀出带回冠军,上汽大众333车队的张臻东再度收获亚军,长安福特车队甄卓伟获得季军。中国杯方面,第一回合的冠军是来自广汽丰田的刘洋,第二位的是一汽丰田的车手崔岳,获得第三的是纵横车队的林立峰、张汉标、刘洋包揽前三名。

上海天马赛车场作为国内小型赛道的始祖,一直被赛车届人士和汽车爱好者奉为经典。全长2.062公里、拥有8个左弯和6个右弯的布局给每个赛道上的驾驶者带来了极具挑战性的驾驶体验、毫无疑问紧凑多弯的赛道直接影响赛车的操控以及赛车手

们的比赛成绩。专为赛道而生的锦湖轮胎ECSTA S700和ECSTA W700成功地将各种看似不可能融合的性能要素结合在单个产品里,从快速暖胎到持续加速的耐受力、制动与负载的突变都能实现恒定的抓地力,将这些要素有机融合在一起,保证赛车发挥极致性能。

当所有车队将大营驻扎在上海天马赛车场时,全新的赛道沥青路面和上海盛夏毫不留情的高温给参赛选手们带来了更大的挑战。赛道表面重新铺设了沥青,并将部分弯角的砂石缓冲区改为柏油路面,这意味着车手们过弯贴近极限,比拼尤为勇猛,超车大戏更加精彩。锦湖轮胎ECSTA S700干地胎陪同车手们应对各类挑战极限,无论是平滑还是粗糙的赛道,轮胎性能、预热和稳定性等方面均能胜任并且表现出色。

锦湖轮胎勇于迎接全新的挑战,把赛道当作现实的实验室,热衷于赛车运动并将赛事专用轮胎中的创新技术应用到民用轮胎上。未来,锦湖轮胎将参与到更多的赛事活动,开发出拥有独特技术的赛事轮胎,以彰显其强大的创新活力和轮胎技术水平。与此同时,锦湖轮胎也始终致力于推进中国市场高性能轮胎产品的研发,更好地满足中国车主要多样化的需求。

余山论剑,天马对决,引擎声并未随着比赛的结束慢慢消退。8月5日-6日,上海F1国际赛车场将迎来一场赛车盛宴,届时CTCC和FIA F4将共同为赛车发烧友们呈现一场不容错过并且值得铭记的经典之战,敬请广大车迷朋友们关注!

中证工银财富基金指数发布南方基金四只产品入选

日前,国内首款银行财富管理定制基金指数——中证工银财富基金指数正式发布。南方基金旗下四只基金——南方新优享、南方多利增强A、南方现金通A和南方现金增利A从全市场4000多只基金中脱颖而出,成功入选首批成分基金。南方基

金也因此成为入选基金数量较多的基金公司之一。

Wind数据显示,此次入选基金指数的南方新优享、南方多利增强A、南方现金通A和南方现金增利A,长中短期业绩均十分优秀,是同类基金中的佼佼者。

聚焦环保万亿蓝海市场 华夏节能环保火热发行

近年来,国家大力倡导发展“绿色经济”、构建和谐社会,政府对于环境污染治理的投资逐年增加。7月12日起,华夏节能环保股票基金正式开始募集,助力投资者基金分享节能环保行业发展红利。环保主题相关投资一直备受市场关

注,环保指数历史表现优异。Wind数据显示,自2012年成立以来,截至2017年7月5日,中证环保产业指数历年走势表现优异,累计上涨73.3%,长期来看,该主题指数累计收益率高于同期沪深300指数。

广告 投资有风险